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M I N U T A 

întâlnirii cu cetăţenii satului Râmeşti 

 14 octombrie 2012 

 
 

Întâlnirea a avut loc la Căminul Cultural Râmeşti . 

Au participat 27 de reprezentanţi ai familiilor din satul Râmeşti. 

Din partea administraţiei publice locale au participat: Primarul oraşului Horezu, domnul Fârtat 

Ilie, domnul Viceprimar, Popescu Cristian, domnul consilier local, Ogrezeanu Gheorghe şi 

domnul Consilier asistent Relaţii cu publicul şi comunicare în aparatul de specialitate al 

primarului, Blidaru Vasile. Întâlnirea a fost înregistrată şi difuzată de Postul de televiziune 

Vâlcea 2 Horezu.   

 

În cadrul întâlnirii a fost abordate următoarele teme: 

 

Temele întâlnirii:  

 

1. Prezentarea Viceprimarului oraşului Horezu 

 

Domnul primar, Fârtat Ilie, informează auditoriul că, la şedinţa de constituire a Consiliului 

local din 22 iunie 2012, domnul consilier, Popescu Cristian, a fost ales în funcţia de Viceprimar 

al oraşului Horezu. Domnul Popescu Cristian a candidat la alegerile locale din data de 10 iunie 

din partea USL şi este membru al PSD, organizaţia Horezu. 

A lucrat la Spitalul orăşenesc Horezu în funcţia fiziokinetoterapeut, are experienţă în ceea ce 

priveşte lucrul cu oamenii. Prin atribuţiunile care i s-au delegat de către primar este şi aceea a 

coordonării Compartimentului Asistenţă Socială din primărie, compartiment care gestionează 

toate tipurile de ajutoare sociale şi alocaţii de sprijin. Speră într-o colaborare bună cu membrii 

comunităţii satului Râmeşti, în special în ceea priveşte gospodărirea şi întreţinerea domeniului 

public (drumuri, şanţuri, apă, păşuni, etc.). 

Domnul Viceprimar, Popescu Cristian solicită membrilor comunităţii sprijin şi înţelegere 

deplină şi îi asigură că întotdeauna va acţiona numai în conformitate cu prevederile legii. 

Atât domnul primar, Fârtat Ilie, cât şi domnul Viceprimar, Popescu Cristian, îi asigură pe 

cetăţeni ca vor răspunde la orice solicitare din partea acestora, fără discriminare şi le va rezolva 

toate problemele ce intră în competenţa administraţiei publice locale şi sunt posibil de rezolvat.  

 

2. Informări, evaluări, discuţii libere, propuneri şi sugestii,  

 

Pentru început, domnul Primar, Fârtat Ilie, face o evaluare a problemelor ridicate de 

către cetăţeni la ultima şedinţă din 01 aprilie 2012. Se constată că, o parte din acestea, nu s-au 

rezolvat. Cele nerezolvate, vor fi reanalizate, iar cele viabile vor fi preluate spre rezolvare. 

Informează cetăţenii că, aşa cum s-a solicitat, o formaţie de teatru din Rm.Vâlcea va avea 

câte o reprezentaţie pe lună la Casa de cultură. A fost încheiat un contract în acest sens. 

De asemenea, informează cetăţenii că, se lucrează la un proiect foarte important pentru 

zona Râmeşti, este vorba de „Drumul lutului”, un proiect de reabilitare a infrastructurii 

străzilor: Fraţii Buzeşti (Bleau), o parte din N.. Bălcescu şi Bălăneşti  
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Este nemulţumit de cum arată Căminul Cultural Râmeşti: este igrasie, a pătruns apa 

prin acoperiş şi pe lângă coşul pentru fum. Sunt câteva probleme de rezolvat, şi anume: 

demolarea coşului pentru fum şi reparat acoperişul, amenajarea unui dren prin spatele clădirii 

pentru împiedicarea infiltrării apei în zidărie (lucrarea se va realiza cu S.C. Horezu Prim SRL), 

reparată pompa de apă din curtea Căminului cultural, amplasarea unui stâlp de curent electric 

în incinta cimitirului şi montată o lampă de iluminat public.  

Cetăţenii sunt informaţi că, responsabil cu păşunile, este de acum domnul Iulică Popescu. 

Domnul Popescu Nicolae a plecat în concediu de paternitate pentru o perioadă de 2 ani . 

 

 

În continuare, cetăţenii participanţi ia cuvântul pentru a-şi expune părerile, promovarea 

unor propuneri, etc. 

1. Domnul Petrescu Virgil – spune că, nu toate gospodăriile au montate apometre, în 

acest fel pierzându-se multă apă, scade presiunea, iar gospodăriile amplasate în zonele mai înalte 

nu mai au apă.   

2. Domnul Primar, Fârtat Ilie – asigură pe cetăţeni că, procesul de contorizare va 

continua. În prezent, S.C. APAVIL SA are personal puţin şi nu pot face faţă lucrărilor de 

investiţii, dar în perioada următoare se vor concentra şi pe aceste probleme.   

3. Domnul Tiţa Cristian – spune că, este nevoie de transportul şi depozitarea 

materialului antiderapant, acum, până nu vine cu adevărat iarna.  

4. Domnul Primar, Fârtat Ilie îi răspunde că, avem material antiderapant, acesta va 

fi transportat şi depozitat în zonele de pantă. Se vor încheia contracte cu persoane care au utilaje 

de putere mare pentru a fi folosite la acţiunile de deszăpezire. Banii trebuie să rămână în 

Horezu. 

5. Domnul Tiţa Cristian – revine şi solicită să se continue şi să se finalizeze lucrările 

la  acostamente.  Lărgite acostamentele şi curbele pe strada N. Bălcescu. În unele zone este chiar 

periculos pentru circulaţie. Se pot întâmpla accidente grave. De asemenea, pe aceeaşi stradă, în 

dreptul familiei Relu Zanfir, carosabilul este plin de gropi. Solicită o intervenţie din partea 

primăriei pentru astuparea acestora. Să se amplaseze indicatoare către obiectivele turistice. 

6. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, această problemă este cunoscută şi în foarte 

scurt timp se va interveni pentru remediere. De asemenea, strada N. Bălcescu, de la intrare şi 

până la intersecţia cu strada C. Brâncoveanu se va asfalta. Obiectivul turistic, Biserica Bălăneşti, 

este semnalizat corespunzător. Una din acţiunile importante care trebuie realizata este, 

confecţionarea tăbliţelor cu denumirea străzilor şi a numerelor de case. Această acţiune va fi 

demarată în primăvara anului 2013, serviciile de poştă şi curierat au făcut solicitări în acest sens. 

7. Domnul Ştefănescu Buşi Marcu– solicită să se intervină pentru reabilitarea 

cişmelei de la intrarea în satul Râmeşti: pusă gresie, montat un bec cu sistem de protecţie 

antifurt, alimentat de la reţeaua de iluminat public, spaţiul îngrădit cu gărduleţ de protecţie 

împotriva animalelor. De asemenea, în oraş, dar şi în alte zone sunt multe cămine de vizitare 

care nu mai au capace. Inventarierea acestora şi completarea lor în vederea evitării unor 

accidente. 

8. Doamna Chişavu Maria – solicită dotarea Căminului cultural cu mese şi scaune. 

Acestea sunt necesare pentru local şi pentru organizarea unor evenimente. 

9. Domnul Antonie Ion – propune să fie construită o magazie la Căminul cultural, 

aceasta putând deservi cetăţenii care închiriază locaţia pentru diferite evenimente. De asemenea, 

propune reabilitarea fântânii din dreptul familiei Stanciu Dumitru (curăţată, refăcute ghizdele, 

acoperită, etc.). 

10.  Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că în curând vor începe lucrările la noua 

centrală  de producere a energiei electrice din Treapt. Aceasta va produce şi agent termic, care, 
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poate fi valorificat pentru încălzirea blocurilor de locuinţe. Această investiţie va crea 

aproximativ 200 de locuri de muncă în faza de construcţie şi câteva zeci de locuri de muncă în 

faza de exploatare. Se lucrează la o nouă investiţie în domeniul agrementului. Vor mai fi create 

locuri de muncă în domeniul turismului prin amenajarea noului sediu al Târgului „Cocoşul de 

Hurez” şi spaţiul de campare pentru turişti, ambele investiţii în zona Treapt. Primăria şi 

consiliul local vor avea permanent în vedere dezvoltarea unor investiţii, acestea fiind aducătoare 

de venituri la bugetul local. În continuare, domnul primar, Fârtat Ilie, aduce în discuţie câteva 

reguli de prevenire a incendiilor. Atenţie mare cu privire la folosirea focului deschis. Să nu se 

aprindă foc pe câmp, în păduri sau chiar în curte. Am traversat o perioadă cu temperaturi 

foarte ridicate, secetoasă, ceea ce favorizează declanşarea de incendii. Să nu arunce sticle sau 

cioburi de sticlă pe câmp, acestea pot declanşa fenomenul de autoaprindere a vegetaţiei uscate. 

Sa nu lase foc aprins nesupravegheat în zonele de munte şi în pădurile pe unde se deplasează la 

cules de fructe de pădure sau la lemne. Să-şi asigure locuinţele şi anexele împotriva incendiilor şi 

a dezastrelor: cutremur, inundaţii, alunecări de teren. Încă de pe acum să se gândească şi să 

acţioneze pentru curăţarea coşurilor pentru fum, repararea acestora şi a sobelor. Atrage atenţia 

tuturor cetăţenilor cu privire la curăţarea coşurilor pentru fum, tencuirea acestora pe exterior, 

verificarea instalaţiilor electrice, eliminarea improvizaţiilor la instalaţiile electrice din poduri, 

grajduri, magazii, etc., instalaţii care ar putea provoca incendii. De asemenea, anunţă că este 

interzisă folosirea focului deschis pentru arderea vegetaţiei uscate, să nu aprindă focuri pe 

mirişti sau pe câmp în condiţii de vânt, să anunţe compartimentul de specialitate din cadrul 

primăriei când observă asemenea acţiuni ale unor cetăţeni. În această primăvară s-au înregistrat 

multe incendii de acest fel, unele cu urmări destul de grave. Totodată, atrage atenţia asupra 

protejării hidranţilor şi a căilor de acces, evitarea blocării acestora cu materiale de construcţii, 

lemne, parcarea unor autovehicule, etc.  

Toţi cetăţenii care au, în afara curţilor, lemne, piatră, balast, maşini abandonate să le 

ridice în cel mai scurt timp şi să lase liber domeniul public. Vine iarna şi va fi nevoie să fie 

introduse utilajele de deszăpezire. Nu trebuie să fie blocate.  Începând cu 15 octombrie, se va 

aduce material antiderapant şi va fi depozitat în cutii în zonele de pantă. Să-şi cureţe şanţurile şi 

să nu mai lase apa deschisă să curgă pe şanţuri şi rigole. Este interzisă lăsarea liberă a 

animalelor pe drumurile publice.  

La Căminul cultural se vor mai aduce încă 30 de scaune. Dacă vom avea bani, în anul 

2013 vom dota sala şi cu mese. A luat act de toate solicitările prezentate în cadrul întâlnirii. 

Acestea vor face obiectul unei evaluări şi prioritizări şi vor fi în atenţia conducerii primăriei. Va 

iniţia un program de distribuire a unor pomi fructiferi către populaţie. Cetăţenii care doresc   

să-şi înfiinţeze plantaţii de pomi pe suprafeţe mai mari (peste 100 de pomi plantaţi) vor primi 

materialul săditor la preţuri subvenţionate. Cei care doresc să se înscrie în acest program, 

trebuie să se înregistreze la primărie. 

 

Nemaifiind discuţii, întâlnirea se încheie. 

 

Pentru care am încheiat prezenta minută care va fi făcută publică prin postare pe site-ul 

Primăriei oraşului Horezu www.orasul-horezu.ro . 

 

Propunerile formulate de cetăţeni în cadrul întâlnirii: 
 
 

1. Demolarea coşului pentru fum şi reparat acoperişul de la Căminul 

cultural Râmeşti. 

 

http://www.orasul-horezu.ro/
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2. Amenajarea unui dren prin spatele clădirii pentru împiedicarea 

infiltrării apei în zidărie (lucrarea se va realiza cu S.C. Horezu Prim 

SRL). 

 

3. Reparată pompa de apă din curtea Căminului cultural. 

 

4.  Amplasarea unui stâlp de curent electric în incinta cimitirului şi 

montată o lampă de iluminat public. 

 

5. Continuarea procesului de contorizare a alimentărilor cu apă potabilă 

de la gospodăriile populaţiei. 

 

6. Transportul şi depozitarea materialului antiderapant în zonele de pantă. 

 

7. Lărgite acostamentele şi curbele pe strada N. Bălcescu, de la fosta 

Fabrică de mobilă, până la intrarea în sat. 

 

8. Intervenţie din partea primăriei pentru astuparea gropilor ce s-au 

format pe strada N. Bălcescu. 

 

9. Dotarea sălii Căminului cultural cu scaune şi mese şi refacerea 

acoperişului clădirii. 

 

10. Reabilitarea cişmelei de la intrarea în satul Râmeşti (pusă gresie, montat 

un bec cu sistem de protecţie antifurt, alimentat de la reţeaua de 

iluminat public, spaţiul îngrădit cu gărduleţ de protecţie împotriva 

animalelor). 

 

11. Inventarierea căminelor de apă şi canalizare care nu mai au capace şi 

înlocuirea celor lipsă sau sparte şi care nu mai prezintă siguranţă. 

 

12. Construcţia unei magazii în curtea Căminului cultural. 

 

13. Reabilitarea fântânii din dreptul familiei Stanciu Dumitru. 

 

 

 

 

 

 

 

REDACTAT, 

         Ref. Relaţii cu publicul şi comunicare, 

                                                                                    Vasile Blidaru  

 

 


